

谈创新 谋发展 寻路径

全市重点项目暨产业集聚区观摩团昨日赴淮滨县等地继续观摩

信阳消息(记者李海)4月23日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳带领全市2019年第一季度重点项目暨产业集聚区观摩团成员继续赴淮滨县、息县、潢川县、羊山新区观摩重点项目和产业集聚区建设情况。市领导王新会、赵建玲、谢天学、杨蕾等参加观摩活动。

听汇报、看展板,进车间、下工地,观摩团成员在四个县区不仅看到了围绕主导产业延链补链的新项目,也看到了围绕城市基础设施建设、百城建设提质工程等谋划的一批民生重点项目,通过逐一观摩点评来感受各地各具特色且富有成效的项目谋划和建设推进经验。

在淮滨县,观摩团分别观摩了可年加工生产和出口羊毛衫3000万件、年产值达20亿元的香港顺发羊毛衫产业园,建成后容纳喷水织机4000台、年产坯布4亿米的苏州纺织产业园,可年产服装300

万件、吸纳就业1300人的苏美达服饰和正在建设的淮滨临港经济区核心工程淮滨港建设项目等。截至目前,淮滨县围绕淮河生态经济带共谋划项目353个,总投资1614.48亿元;围绕临港经济区建设共谋划项目87个,总投资391亿元。

在息县,观摩团分别观摩了年产服装600万件、年出口创汇可达9000万美元的天创服饰二期项目,在建的总投资3.12亿元的华中科技大学同济医院附属息县医院和息县高中建设项目等。近年来,息县牢固树立“谋项目就是谋发展”的理念,抢抓重大战略机遇,研读政策,开拓思路谋划项目、卯足干劲实施项目、全力以赴保障项目。

在潢川县,观摩团分别观摩了总投资47亿元、可提供就业岗位7000个的东方国际物流港,在建的总投资60亿元的生态环境治理样板工程潢河三期生态治理项目等。潢川县把项目建设作为扩投

资、聚动能、兴产业、稳增长的重要支撑,围绕项目谋划下功夫,围绕项目引进做文章,围绕项目建设出新招,围绕项目保障破难题。今年前三个月,全县33个省市重点项目完成投资约13.4亿元,占年度计划的25.5%。

在羊山新区,观摩团分别观摩了致力于打造信阳乃至河南数据中心、为智慧城市搭框架的北斗安康云网络科技园,正在兴建的豫南最大生态板材机械设备生产基地中昊机械设备制造园区等项目。近年来,羊山新区紧紧围绕“五大园区”建设,以提高宜居宜业水平为目标,以项目建设为抓手,以开放创新为动力,着力优化营商环境。该区今年初步建成项目库共含91个项目,总投资517.3亿元,2019年计划完成投资70.7亿元。

根据活动安排,观摩团今天将赴浉河区、信阳高新区、上天梯管理区、平桥区继续实地观摩。

讲述好故事 讴歌新时代

市公安局举办主题演讲比赛

信阳消息(记者段黎明)为切实增强民警的职业荣誉感和自豪感,以警营文化建设提升全警凝聚力和战斗力,近日,市公安局举办了以“践行新使命·忠诚保大庆”为主题的主题演讲比赛。

比赛过程中,选手们紧紧围绕大赛主题,结合公安工作实际,用身边人身边事或自己的亲身经历,纵情讴歌美好时代,他们时而慷慨雄壮,时而春风拂面,时而娓娓道来。一个个深情的讲述,道出了信阳公安民警忠诚奉献、勇于担当的决心和信心,一件件朴实的事例,抒发了信阳公安民警不忘初心、如保赤子的爱民情怀。选手们精彩的表现,引发了全场民警的强烈共鸣,赢得阵阵热烈的掌声。

经过一个多小时的激烈角逐,由光山县公安局选派的民警徐淼淼获得本次演讲比赛一等奖,潢川县公安局民警梅静、息县公安局民警赵晶获得二等奖,市局交警支队乐雨晴、市局出入境管理科张婉秋、特警支队陈啸声获得三等奖,光山县公安局、息县公安局、市局特警支队获得优秀组织奖。

赛后,全市各级公安机关广大民警、职工、辅警纷纷表示,将以此次演讲比赛为契机,立足本职岗位,苦练技能争尖兵,全力做好新中国成立70周年大庆安保维稳各项工作,以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

才子佳人 巅峰对决



4月21日下午,市图书馆一楼报告厅内诗意盎然,由市图书馆主办的首届“优学杯”诗词挑战赛“收官之战”在此上演。历时20余天、累计300余人参赛的诗词挑战赛进入最后决赛阶段,来自我市各行各业、高校、中小学的64名选手在赛场一决高下。经过3轮3个多小时的激烈角逐,现场决出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。其中,选手杨晓坤荣获一等奖。

本报记者 李亚云 摄



为迎接第27届信阳茶文化节到来,以健康向上的文体活动展示新时代老人的新风采,4月23日,2019年信阳市老年人乒乓球交流活动在辉煌乒乓球馆拉开帷幕。来自我市9个县区的11支代表队118名运动员参加了此次活动。启动仪式上宣布了老年人乒乓球工作委员会成立。

本报记者 周涛 摄

读经典 学新知

浉河区图书馆举行全民阅读活动

信阳消息(杨德建)为推动全民读书活动的深入开展,近日,浉河区图书馆在馆内阅读大厅组织了一场别开生面的阅读活动。

这次活动以“读经典、学新知、链接美好生活”为主题,邀请辖区民间读书会、中小学校和幼儿园的孩子们与广大市民一道参加,以文艺节目及集体诵读等形式,传播国学经典、感悟传统文化和阅读的魅力。当日活动现场气氛热烈,观众参与与热情高涨。

金画眉少儿播音主持培训中心的小朋友带来的相声《我爱国学》,信阳志道读书会带来的亲子诵读《论语》等节目,形式新颖活泼、格调清新高雅,受到观众的一致好评,赢得了满堂喝彩。

浉河区图书馆副馆长朱婷说:“这一期的全民阅读活动已圆满地结束了,今天的活动有很多

的家长和孩子们积极参与,这是一件非常有意义的事情。下一步,我们图书馆的工作主要是优化阅读环境,丰富阅读资源,开展线上线下‘同城阅读’活动,还有‘万卷共知’竞答活动。努力满足公众阅读需求,让更多的人走进图书馆。我们一起建设美丽的浉河,共建书香茶乡。”

现场,浉河区文化广电旅游局还宣读了《全民阅读倡议书》。